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сільські голови, а також працівники апаратів органів місцевого 

самоврядування, які постійно, тимчасово чи за спеціальним 

повноваженням обіймають відповідні (керівні) посади в цих 

органах. 

          Враховуючи викладене вважаємо за доцільне  при 

формулюванні  поняття службової особи   замість терміну 

«представник влади»   вживати - «представник державної 

влади» на підставі конституційних положень,  а саме  статті 5, в 

якій зазначено, що народ здійснює владу безпосередньо і через 

органи державної влади та органи місцевого самоврядування. З 

цього випливає, що поняття влада не ототожнюється з поняттям 

державна влада, крім останньої також передбачається влада, яка 

здійснюється органами місцевого самоврядування. 
 
 

ПЕРСПЕКТИВИ ЧЛЕНСТВА УКРАЇНИ В 
ЄВРОПЕЙСЬКОМУ СОЮЗІ 

 
Слухач магістратури НАВС Король К.В. 

 
В тезах мова йде про подальші перспективи вступу 

України у Європейський Союзи, а також розглядаються плюси і 
мінуси для нашої держави, після підписання угоди про 
асоціацію. 

Європейська інтеграція – ключовий пріоритет зовнішньої 
політики України, який передбачає проведення системних 
реформ в усіх сферах життя відповідно до норм та стандартів 
ЄС. Кінцевою метою європейської інтеграції є набуттяУкраїною 
членства в ЄвропейськомуСоюзі.  

Економічне співробітництво України з європейськими 
країнами і, зокрема, з ЄС починає свою історію  ще з 1989 р. 
коли колишній Союз уклав Угоду про торгівлю і 
співробітництво з ЄС, яка була зорієнтована на розвиток 
торговельних зв’язків, а також співробітництво в ряді галузей 
економіки.  

Згідно з 49 статтею Договору про ЄС, Союз відкритий для 
всі європейських країн, але Європейський Союз ще не визнав 
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Україну потенційним кандидатом у члени, хоча й Україна таки 
належить до Європи. 

Упродовж останнього десятиріччя Україна наполегливо 
бажає наблизитися до європейських стандартів. Обгрунтуванню 
і підтвердженню цього стратегічного курсу було присвячене 
Послання Президента України до Верховної Ради 
"Європейський вибір". Такий вибір підтримується як 
переважною більшістю політичних сил, так і українським 
суспільством.  

Проте, за кілька днів до Саміту Східного Партнерства у 
Вільнюсі, 21 листопада 2013, уряд України вирішив 
призупинити процес підготовки до укладання Угоди про 
асоціацію між Україною та ЄС. Про це йдеться у відповідному 
розпорядженні Кабінету Міністрів України № 905, від               
21 листопада 2013 року: "Призупинити процес підготовки до 
підписання угоди про асоціацію між Україною, з одного боку, і 
ЄС, Європейським Співтовариством з атомної енергії і їх 
членами, з іншого боку", також  призупинення дії  рішення від 
18 вересня 2013 року "Про підготовку до підписання проекту 
угоди про асоціацію між Україною, з одного боку і ЄС та його 
членами, з іншого боку". У вказаному розпорядженні зазначено, 
що це роблять для забезпечення національної безпеки України 
та для відновлення обсягів виробництва та напрямів 
торговельно-економічних відносин із Російською Федерацією та 
СНД. Прийняте розпорядження призводить до розбіжностей  
сучасного положення справ та перспектив подальшого 
українського євроінтеграційного шляху, вивчення якого є 
досить актуальним як у міжнародних так і зовнішньополітичних 
відносинах.  

Угода про асоціацію має на меті прискорити і поглибити 
політичні та економічні відносин між Україною та ЄС, а також 
забезпечити поступову інтеграцію у внутрішній  ринок ЄС, у 
тому числі завдяки створенню торгівлі і суміжні питання 
(ГВЗВТ). Це означає ліквідацію майже всіх тарифів і бар’єрів у 
сфері торгівлі товарами, надання послуг і здійснення інвестицій 
(особливо в енергетичній галузі). Будутьствореніновіторговіта 
інвестиційніможливості, що покращить стимуляціюконкуренцї.  

Включє оцінку наближення законодавства України до 
законів ЄС (і там, де доцільно, до міжнародних інструментів) 

http://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D1%96%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D1%8E%D1%81
http://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A3%D1%80%D1%8F%D0%B4_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8
http://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%84%D0%A1
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відповідно до Угоди про асоціацію. Це має стати значним 
кроком у процесі поглиблення співпраці сторін, адже документ 
відводить першорядну роль гармонізації законодавства України 
з правом Союзу (тільки у Преамбулі УА термін «зближення 
законодавства» згадується п’ять разів). Гармонізація 
законодавства України з правом ЄС має ширшу мету, ніж 
здійснення економічної інтеграції, адже передбачає 
реформування економіки та правової системи нашої держави. 

Для української сторони дуже важливо мати якомога 
більше прихильників в ЄС щодо поглиблення відносин. Нові 
члени ЄС, особливо ті, що межують з Україною (Польща, 
Словаччина, Румунія та Угорщина), глибоко зацікавлені 
відігравати провідну роль у зміцненні політики Євросоюзу щодо 
України. Окрім того, ці країни мають значний та цінний для 
України досвід в успішному впровадженні політичних та 
економічних змін, а також у подоланні перешкод на шляху до 
вступу в ЄС. Під час зустрічі з прем'єр-міністром України 
Миколою Азаровим, голова Групи дружби «Франція - Україна», 
французький сенатор Ерве Море заявив, що французький 
парламент повністю підтримує євроінтеграційні устремління 
України і виступає за підписання відповідної угоди на саміті у 
Вільнюсі. При цьому Ерве Море також додав, що Група дружби 
готова і далі працювати на зміцнення відносин між Україною та 
Францією, особливо в торговельній сфері. «Торгово-економічні 
відносини між нашими   країнами мають дуже важливе значення 
для нас, і ми намагаємося їх розвивати», - наголосив 
французький політик. Сьогодні Франція є другом України, й «як 
друзі, французи готові підтримати Вас (Україну) у всіх ваших 
пріоритетних напрямках».  

Основним завданням на сьогодні є завершення 
переговорів щодо укладення Угоди про асоціацію, невід’ємною 
складовою якої є зона вільної торгівлі. Адже, вона має вагоме 
економічне, соціальне та цивілізаційне значення для України, 
відкриває перспективи для України стати складовою частиною 
європейського політичного, економічного і культурного 
простору. Особливий наголос при цьому робиться на досягненні 
конкретних практичних результатів, насамперед є зміцнення 
економічної складової зовнішньої політики України з метою 
створення сприятливих міжнародних умов для подолання 
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негативних наслідків світової фінансово-економічної кризи та 
відновлення економічного зростання нашої держави. Угода про 
асоціацію є важливим кроком для України на шляху 
наближення в перспективі до наступного етапу — підготовки до 
вступу в ЄС. 

Призупинення Угоди про асоціацію вплине на зближення 
України з ЄС, відкладе модернізацію, передбачену Угодою про 
асоціацію, призведе до слабкого зовнішнього  фінансування і 
обмежить можливості залучати запозичення в іноземній валюті 
на рефінансування об’ємних виплат за зовнішнім боргом в    
2014 -2015 роках, за відсутності угоди з МВФ. Призвело до 
розчарування рішенням українського уряду припинити 
підготовку до підписання Угоди про асоціацію та угоди про 
створення поглибленої та всеохоплюючої зони вільної торгівлі з 
Європейським союзом" як зі сторони українського народу, так і 
країни Європейського Союзу. 

Слід зазначити, що призупинення владою укладання 
угоди про асоціацію не змінює прагнення України щодо 
євроінтеграції, швидкість прогресу у відносинах буде повністю 
залежати від зусиль України та конкретних досягнень у 
виконанні зобов’язань щодо спільних цінностей.  
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У 1959 р. Організацією Об’єднаних Націй було прийнято 

Декларацію прав дитини, яка змінила ставленя багатьох країн 
світу до проблем дитинства та змусила переглянути позицію та 
зобов’язання окремо взятої держави і суспільства по 
відношенню до такої категорії своїх громадян, як діти [1, с.61]. 
В Україні відбувся і триває надалі активний процес формування 
національного законодавства та механізмів щодо реалізації 

http://www.ukrinform.ua/ukr/news/fyule_zobovyazannya_e_s_pered_ukraiintsyami_zalishayutsya_u_sili_1885278

